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SEM MESTU VOLJNO!
(Mef) Izola je  najverjetneje odplačala svoj dolg slovenski vojski s 
tem, ko je aovolila, da ta uprizori svoj spektakel sredi turističnega 
mesta, sredi sezone, sredi tedna in sredi presenečenih domačinov 
ter prestrašenih tujih gostov. Ko bo slovenska mornarica dobila 
drugo in tretjo enako ladjo (zlobneži pravijo, da morajo tovrstni 
patruljni čolni delovati v paru, eden pa je v rezervi) pričakujemo, 
da se bodo žrtvovali tudi v sosednjih občinah, posebej pa v 
koprski, ki nam je mirno prepustila krst lasdje z imenom njene 
krajevne skupnosti.
Pa sam nakup in krst patruljnega čolna ni problematičen, pač pa 
moti način, kako je bilo to storjeno. Ljudje zagotovo niso 
spregledali dejstva, da so morali od 12. do 22. ure izprazniti 
središče starega mesta in iskati parkirišča nekje po predmestju, da 
so lahko na praznem trgu svoje svetleče bemveje parkirali 
skrivnostni mladci z mobitelom za katere bi lahko posumili da so 
pripadniki katere od ptic, ki zadnje čase pri nas skrbijo za varovanje 
države in njenih veljakov.
Normalnemu čjoveku bi bilo nerodno, ko bi videl, kako turistom 
vozijo avtomobile izpred hotela, domačinom pa z dvorišča, zato da 
bo on lahko parkiral kjer se mu bo zljubilo. Njim ni bilo nerodno. 
Zdelo se jim je celo normalno, samoumevno in 
pravilno, morda celo demokratično. Morale ni 
več, politike pa tudi ne.
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so b o ta l 0.8. ob 21.00 AVTOMOBILI

splošna banka koper
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t /  KAKO
BREZPLAČNO PARKIRATI ? 1

Našim cenjenim strankam * 
se ob odhodu parkirnina vrača za dobo 2 ur. i  

Zato pustite svoj avto na |  
urejenih in varovanih parkiriščih.

FOTOOPTIKA RIO Izola I  
llm tk 9-12 /  17-20 sobota 9-12 .

Izola, Ljubljanska 24, Tal.: 066 61 403 ]



PTT's NOT DEAD je Vaša rubrika spoštovani bralci, v njej 
objavljamo vaša pisma, odgovore, mnenja, reakcije in  še kaj 
v zvezi z dogajanjem v vaši hiši; krajevni skupnosti, občini, 
državi in na svetu. Še najprej pa tiste, ki so v zvezi z zapisi v 
mandraču. Upoštevajte omejitev: 40 vrstic 
Rokopisov ne vračamo, prispevkov v tej rubri 
honoriramo.

ZUPAN JE DAL BESEDO
Temperatura je v jagodju še vedno nad povprečjem, ohladitve pa 
noče in noče biti. Za tako stanje skrbi predlog osnutka ZN 
"Bencinski servis in motel jagodje-sever". Upamo pa, da se nekaj le 
premika.
Delovna skupina za pripravo referenduma je namreč 17.7.1996 
vložila pri občinski upravi pismeno zahtevo o posredovanju 
potrebne procedure za izpeljavo referenduma, na katerem naj bi 
se občani odločali o predlogu zazidalnega načrta. Gospod Župan 
dr. Mario Gasparini je delovno skupino povabil na razgovor, ki je 
bil opravljen dne 25.7.1996. Na njem nam je g. Župan dr. Mario 
Gasparini predstavil svoj pogled na nastalo problematiko. 
Opozoril je, da bi morali delovati v okviru KS. Mi pa smo g. 
Župana seznanili s nastankom odbora ter imenovanjem delovne 
skupine.Vse aktivnosti okrog organiziranja odbora ter delovne 
skupine so potekale na zboru krajanov v prostorih KS Jagodje - 
Dobrava.
Tudi mi smo predstavili naše videnje problema, predvsem to, da 
krajani nimamo nobene možnosti vplivanja na predlog ZN, ki gre 
v sprejem občinskim svetnikom. Vse pripombe krajanov v javni 
obravnavi so za zavod za urbanizem le informativnega in ne 
obvezujočega pomena. Tudi pripombe sveta KS za zavod za 
urbanizem niso obvezujoče. Glede na dejstvo, da je teren že 
prodan Petrolu dvomimo, da bodo pripombe upoštevane.
V zaključku razgovora nam je g. Župan dr. Mario Gasparini 
obljubil, da bo predlog ZN na podlagi pripomb krajanov v javni 
obravnavi revidiran. Nov predlog ZN pa bo ponovno razgrnjen ter 
posredovan v javno obravnavo na sedežu krajevne skupnosti 
jagodje - Dobrava.
Čas in nadaljni tok dogodkov pa bosta pokazala dobronamernost 
te obljube. Občani bomo v prihodnje imeli radi župana, ki bo 
izpolnil svoje obljube, ne pa držal fige v žepu. Torej - g. Župan je 
dal besedo.

za delovno skupino za referendumske priprave
Alojz Padar l.r.

MORJE 93.4 MH
1. ZMELKOOW - NAPAČEN PLANET
2. GLORIA ESETFAN - YOU'LL BE MINE
3. D.N.T. - SEM TO jAZ (jan's mix)
4. AVTOMOBILI - Kam si namenjena
5. FARGETTA - THE BEAT OF GREEN
6. EROS RAMAZZOTTI - STELLA GEMELLA
7. HALO - Anita ni nikoli
8. DIROTI SU CUBA - Sensibilità’
9. CRANBERRIES - FREE TO DECIDE
10. THE CURE-M IN T  CAR
11. VALENTIN KOCjANČIČ - POIŠČI ME
12. MASSIMO Dl CATALDO - CON IL CUORE
13. BOB MARLEY - WHAT COES AROUND...

Za lestvico Srečnih 13 lahko glasujete : po faxu: 61-009 vsak dan 
po telefonu: 65-366 vsako nedeljo od 18h do 19h 

po pošti: Radio Morje, p.p. 96, 6310 Izola, E-mailu: Radio.Moijc@abcnct.si

NERAZUMLJIVA OBČINA IZOLA
Dne 30. oziroma 31. julija 1996 sem za brisalcem 
avtomobila našel "OBVESTILO", da bo dne 1. avgusta 
popolna zapora Sončnega nabrežja in Velikega trga. 
Podpisnik tega obvestila je Občina Izola. Ker ne vem, kdo se 
osebno skriva za tem term inom  prosim, da mi Občina Izola 
pojasni, zakaj so mi dne 1. avgusta 1996 na podlagi tega 
pomanjkljivega obvestila odpeljali osebni avtomobil KP 
El -531 na deponijo k ladjedelnici.
Ko sem dne 30. oziroma 31. julija vprašal delavce, ki 
pobirajo parkirnino na Velikem trgu ali naj avtomobil 
odstranim so mi odgovorili, da to ni potrebno, razen če 
bom vozilo uporabljal v času zapore. V Mandraču št. 1 76 
/1.8.1996 pa je enako obvestilo, le z dodatkom, ki opozarja 
- prosi lastnike avtomobilov, naj vozila umaknejo na druga 
parkirišča. Izjavo pobiralcev parkirnine, da avtomobilov ni 
treba umakniti, je potrdila tudi lastnica avtomobila z 
ljubljansko reqistracijo v poqovoru z vodjo inšpekcijskih 
služb, dne 2.8.1996.
Ko sem dne 1.8.1996 ob cca. 15.30 ugotovil, da je 
avtomobil "odpeljan" sem nejevoljo stresel na dežurnega 
občinskega inšpektorja, ki mi je skušal pojasniti zadevo. Ob 
tej priložnosti bi se mu rad opravičil za nekoliko jeze in 
morebitne grde izraze, saj niso bili namenjeni njemu ampak 
tistemu, ki se skriva za term inom  Občina Izola in ki ne zna 
napisati dovolj razumljivega obvestila in na osnovi tega 
obvestila izvaja sankcije - odstranjuje avtomobile. 
Gospodom v Občini Izola bi rad še enkrat povedal, da so 
nekaterim občanov vsilili sistem parkiranja oziroma 
plačevanja parkirnine. Vsi pač nimamo sreče, da bi imeli v 
niši garažo, ob hiši pa še prostor za drugi avtomobil in za 
avtomobil turistov. Vzeli ste nam ulico (ne vem zakaj) in nas 
prisilili, da dnevno prestajamo nevšečnosti zaradi 
parkirnega režima. Višek pa je, da zaradi nerazumljivega 
obvestila kot občan prenašam šikaniranje za katero nisem 
prav nič 
obvestila

ič odgovoren, saj bi v primeru pravilno napisanega 
tila" pravočasno parkiral avtomobil kje drugje.

Občan iz Verdijeve ulice 
Ivan Pivac, dipl. ing. str.

P.S. Pa še za eno pojasnilo bi prosil:
Na podlagi kakšnega odloka ali sklepa je nekdo soglašal z 
rezervacijo (R) treh parkirnih prostorov pred zgradbo 
komunale za parkiranje osebnih avtom obilov uslužbencev 
Komunale? Po kakšni logiki so tri parkirišča celodnevno 
rezervirana ob vsesplošni gneči, ki te dni vlada na Velikem 
trgu?
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STATUTI KS NA PREPIHU
Na predlog Sveta skupnosti KS občine Izola dajejo sveti petih 
krajevnih skupnosti občine Izola v javno razpravo OSNUTEK 
STATUTA KS. javna razprava bo trajala od 8. avgusta do 7. 
septembra 1996, predloge in pobude pa sprejemajo na sedeùih 
krajevnih skupnosti do zaključka javne razprave.
Dodatne informacije dobite na tajništvih krajevnih skupnosti ali pri 
članih svetov posameznih krajevnih skupnosti. Sprejeti statuti 
krajevnih skupnosti bodo objavljeni v Mandraču 26. septembra 1996 s 
čimer bodo podani pogoji za legalno delovanje krajevnih 
skupnosti.

IZOLA JE CISTO FULL
Čeprav nekateri vztrajno tarnajo nad letošnjo turistično sezono je 
resnica verjetno drugačna. Vsaj za Izolo velja, da že nekaj časa ni 
mogoče najti niti ene proste sobe, saj so hoteli in domovi 
rezervirani do konca avgusta, avtokampa sta polna, zasebniki pa 
so se tudi kar nekam potuhnili.
Po podatkih za včerajšnji dan (sreda, 7. avgusta) je bilo v Izoli 
2735 gostov, od tega 545 tujih in 2090 domačih. Po podatkih iz 
turistične pisarne naj bi bili vsi hoteli polno zasedeni, indeks 
nočitev pa je vendarle 80, kar gre verjetno na račun zmanjšanja 
števila postelj zaradi adaptacij in podobnega.
V zasebnih sobah je letovalo skupaj nekaj nad 400 turistov, od 
tega je bilo le 75 tujih, kar naj bi navrglo skupni indeks 94 v 
primerjavi z lanskim letom.
Glede na to, da je v Izoli prijavljenih več kot 200 sobodajalcev je 
navedena številka smešna, še posebej v primeru tujih gostov, tako 
da lahko na oko zatrdimo, da v zasebnih sobah neprijavljeno 
letuje vsaj še enkrat toliko turistov, ki jim sobodajalci pravijo 
sorodniki, prijatelji itd.
Ker ustrezne službe za odkivanje te vrste davkoneplačevalcev 
nimamo se bo občina spet obrisala pod nosom, morda tudi zato, 
ker je med občinskimi svetniki tudi nekaj sobodajalcev, ki (če 
spomin ne vara) v predsezoni niso nič kaj navijali za ustanovitev 
takšne službe.
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PODJETNIKI SO PO DJETN I^
Združenje podjetnikov 
Slovenije je pred dnevi na 
podjetja naslovilo poziv za -’-‘: 
donatorsko pomoč pri 
ustanovitvi Visoke 
strokovne šole za 
podjetništvo v Portorožu.
Glede na to,da poznamo 
višino kotizacije in šolnine 
bi človek pričakoval kakšnp 
manj "podjetniško" ^  •, 
potezo.

N O V O !  N O V O !  N O V O !  N O V O !  N O V O !

KNJIGOVODSKI SERVIS
FOTOKOPIRANJE

I .

c f e l k l
Zakaj bi zaupali vaše poslovne knjige prav nam?
- ker imamo velike izkušnje in obilo knjigovodskega znanja
- ker smo se specializirali za vodenje poslovnih knjig s.p.-jev
- ker imamo zelo ugodne cene naših storitev
- ker bo vaš poslovni uspeh tudi nam v zadovoljstvo

C a n k a rje v  d revo red  32 (p o d  stadionom ) 
Izo la , Tel.: 066 65 128

Prve reakcije

Obravnava osnutka Statuta 
krajevnih skupnosti
Novo izvaljeni svetniki Svetov krajevnih skupnosti so dobili 
vabilo za 2. sejo Sveta krajevnih skupnosti, na kateri naj bi 
obravnavali osnutek Statuta krajevne skupnosti. Vabilu za 
sejo je bil prilažen osnutek Statuta krajevnih skupnosti 
brez Odloka o krajevnih skupnostih na območju občina 
Izola in brez Statuta občine Izoia, dveh temeljnih 
dokumentov iz katerih naj bi Statut krajevnih skupnosti 
izhajal.
Odlok o krajevnih skupnostih na območju Občine Izola, ki 
ga je sprejel Ubčinski svet, v 3.členu pravi: Krajevna 
skupnost uredi s Statutom krajevne skupnosti ter v skladu 
z zakonom, Statutom abčine Izola in tem odlokom svoje 
delovanje in organizacijo.
Svetniki novoizvoljenih Svetov krajevnih skupnosti na seji 
osnutka Statuta krajevnih skupnosti niso obravnavali, 
temveč so ga dali v javno obravnavo brez njihovih 
popravkov in predlogov.
Osnutek Statuta krajevnih skupnosti v več členih ni v 
skladu z Odlokom o krajevnih skupnostih na abmočju 
občine Izola, v določenih členih pa ni v skladu celo z 
Zakonom o lokalnih volitvah . Sprašujem se, na kakšen 
način boda svetniki krajevnih skupnosti, ki so jih krajani na 
volitvah izvolili zato, da jih zastopajo, odločal o krajevno 
pomembnih zadevah, če je že osnutek Statuta ( ki ureja 
delovanje in organizacijo) krajevne skupnosti bil dan v 
javno obravnavo brez njihovih pripom b in predlagov.
ILep pozdrav I

Predsednik 00 SKD Izola 
Marlon Kovačič

Trgovina

Izola, ob hotelu Marina

Oolwioslio t̂ omitisoèwil priložnosti

IGRAČE vseh vrst
PARFUMERIJA
UREI- CITIZEN, CASIO

VSE ZA NA PLAŽO - KOPALKE, BLAZINE...

- CARTIER, LANCOME, DIOR, |  
VERSACE, BIAGIOTTI...

I  

I  

I
Lahko nas obiščete prav vsak dan, 

tudi ob nedeljah, od 9. do 20. ure ! f
Pričakujemo pa vas tudi v našem skladišču v Kopru v ^  

^  Obrtni coni Šalara ▼

S TEM KUPONOM VAM PODARIMO

10% POPUST
PRI NAKUPU IGRAČ



Najprej so prišli trije pajki in izpraznili Veliki trg... ... potem so prišla vojaška vozila in bemvejci tajnih služb ...

... potem so prišli firbci in obrambno zavedni državljani potem so priletela letala in helikopterji in priplul Ankaran ...

... potem je prišel g.minister in vsi so ga pozdravljali... ... potem so počili še štirje topovi.

... potem se je pokazala posadka čolna... ...vojna policija je poskrbela za red...

... potem je nekaj močnih na račun 
premajhnega morja za vse apetite 
povedal naš župan...

potem je botra razbila 
šampanjec, sledili so pozdravi in 
veselica do večera (ops. do 
večerje), potem so šli, mi pa smo 
ostali v mestu z nasmehom...



PAJEK Z DRUGE STRANI
O nezgodi s pajkom v Levstikovi ulici je bilo veliko 
napisanega, še več pa izrečenega. Kako tudi ne, saj je bil 
vanjo vpleten največji sovražnik nepravilno parkiranih 
vozil. Avtomobile pa vozijo ljudje in ti so tisti, ki jih puščajo 
na najbolj nemogočih mestih. Zakaj nekateri to počno vedo 
le sami (ali pa tudi ne), a k sreči je ljudi, ki jim pajek še nikoli 
v življenju ni odpeljal avtomobila, zagotovo še vedno več, 
kot onih drugih.
Ob dogodku v Izoli je TGZ zahteval javno opravičilo župana 
lastnikom vozil, ki jih je poškodoval pajek. Že prav, a 
vendarle je šlo le za nezgodo. Komu le se opravičujejo trsti, 
ki puščajo avtomobile v ozkih ulicah, tik pred vhodnim i 
vrati, ki zaprejo dostop ?
V zvezi s prej omenjeno zahtevo pa nam je občinska 
inšpekcija poslala sledeča pojasnila. Preberete pa si lahko 
tudi pričevanje redarjev, ki sta bila priči dogodka.

SPOROČILO ZA JAVNOST GLEDE DOGODKA IN 
PROMETNE NESREČE V  LEVSTIKOVI ULICI V  IZOLI

Do dogodka je prišlo v ozki Levstikovi ulici z večjim 
vzdolžnim nagibom, kjer so bila z obeh strani ceste 
parkirana vozila, zlasti tistih voznikov, ki jim  odlok to 
prepoveduje. Med vozili je bil parkiran tudi avtobus 
zasebnika Kozela, m imo katerega pa zaradi širine ogledal 
kamion ni mogel vzvratno do konca ulice. Voznik kamiona 
je ustavil, zategnil ročno, na kateri pa je medtem, ko je 
izstopil iz vozila, da bi sklopil avtobusu ogledalo prišlo do 
mehanske okvare na zračnem ventilu ročne zavore, vsled 
česa je ta popustila in vozilo se je samo po klancu 
premaknilo navzdol in pri tem podrsalo dve vozili in sicer 
Mercedes starejši letnik ERH DJ 422 ter R4 NM' 32 62 M 
katero pa je porinilo nazaj v vozilo CE BI 656. Le to pa je še 
porinilo nazaj dve vozili, ki sta se dotaknili le z odbijači. 
Novinarji so napisali materialno škodo 3.000.000, kar je 
tiskarski škrat, saj je ničla na koncu pomota. Praske na 
vozilih so odrgnine in ne presegajo 300.000 tolarjev. 
Telesnih poškodb ni bilo.
Celo policijski zapisnik je opravil policist pripravnik, 
kateremu se je voznik prvega vozila Peugeot nalagal in mu 
prijavil stare poškodbe, čeprav se kamion njegovega vozila 
ni dotaknil, ker je bil parkiran višje od kamiona.

Občinska inšpekcija

Še IZ  POROČILA REDARJEV
Približno ob 15.00 uri sva opravila pregled Levstikove ulice. 
Pločnik je bil (in vozišče) popolnoma zaparkiran, to pa je 
oviralo normalen potek prometa. Pešci, med njim i tudi 
slabovidni in invalidi na vozičkih, so bili zato primorani 
hoditi po cesti (slike) in vozišču.
Nepravilno parkiranih vozil (na pločniku je znak 
"prepovedano parkiranje in zaustavljanje" ter dopolnilna 
tabla "odvoz s pajkom" ) je bilo 25. Poudariti velja, da tudi 
nobeno od vozil, ki so bila kasneje udeležena v nesreči, ni 
bilo parkirano pravilno. Takih vozil je bilo pet, od tega dve 
naši in tri vozila s tu jim i registracijami.
Zaradi zgoraj opisanih razmer sva se odločila, da odideva v 
pisarno in pokličeva vozilo za odvoz - pajka. Vrnila sva se v 
Levstikovo ulico in napisala odredbo za odvoz vozila reg. št. 
KP- M2-316, znamke Fiat Duna. To vozilo je neposredno 
oviralo oz. ogrožalo promet in dostop intervencijskim 
vozilom. Medtem je v ulico pripeljal pajek in se zaustavil ob 
avtobusu, parkiranem na pločniku, ker je bilo zelo malo 
prostora in ni mogel neovirano m imo. Voznik pajka je hotel 
pomakniti zunanje ogledalo avtobusa navznoter, da ga ne 
bi poškodoval. Medtem je pajek začel svojo nenadzorovno 
vožnjo po ulici navzdol. Pri tem je, kot je znano, poškodoval 
nekaj vozil.
Po nesreči sva poklicala policijo in po njihovem prihodu 
odšla v pisarno pisat poročilo.
Popisala sva tudi vsa nepravilno parkirana vozila v Levstikovi 
ulici, parkirana na pločniku (24 vozil). Tem nisva izdala 
plačilnih nalogov, saj ni bilo časa oz. ni bilo najvarneje to 
početi v tisti gneči.

Dean Podlesnik, 
Aleš Peško

Začeli so se Šolski nakupi in vsi vemo, da je šolanje zelo draga 
stvar. Zato je kar prav, da si starši vzamete čas in pazljivo 
izberete vse potrebne šolske potrebščine. Pomembna je 
kvaliteta, vendar tudi cena, zato naj Vam ne bo nerodno 
vprašati koliko kaj stane.
Če pa ste že tako sramežljivi naj vam predstavimo nekaj iz naše 
ponudbe:
Mali zvezek............ od 80 SIT naprej
Veliki zvezek........... od 160 SIT naprej
Barvice.................... .od 270 SIT naprej i H P A F F I T
Vodene barvice........od 520 SIT naprej ‘ I
Šestila......................od 150 SIT naprej
Polne peresnice od 1.600 SIT naprej
Navadne peresnice..od 250 SIT naprej Knjigarna in papirnica

Manziolijev trg  6
Pa še majhen nasvet: Avgust je vendarle Izola Tel.: 62-022 
mesec počitnic. Izkoristite jih do konca.
Šoli tako ali tako ne boste ubežali.



ORLEK in AVTOMOBILI

POLETNI URNIK V MATIČNI KNJIŽNICI IZOLA 
VELJA OD 1. JULIJA DO 31. AVGUSTA 1996

ODPRTOST NA ODDELKU ZA ODRASLE IN ODDELKU ZA OTROKE IN MLADINO
P O N E D E L JE K  8 - 1 2  in  
T O R E K  8 - 1 2
S R E D A  8 - 1 2
Č E T R T E K  8 - 1 2  in
PETEK 8 - 1 2

1 8 -  20

18 -20

PO SKORAJ TREH DESETLETJIH

SPET KITARIAPA
V neverjetnem sožitju M editeran festivala in letošnjega 
Ribiškega praznika se bo v soboto, 24. avgusta zgodila 
IZOLSKA KITARI AD A po vzoru na istoimenske prireditve, 
ki se jih  nekateri radi spom injajo še iz časov, ko je pop in 
rock glasba komaj prihajala v naše kraje. Takrat so bile 
kitariade priložnost za mlade, neuveljavljene skupine in 
soliste, da pokažejo kaj vse zm orejo in da m orda naredijo 
prvi korak na poti k glasbeni slavi.
Na prizorišču M editeran festivala na Manziolijevem  
trgu bodo po treh desetletjih spet dob ili priložnost tisti 
m ladi glasbeniki, ki še nim ajo posnetkov, še ne igrajo po 
šagrah ali klubih in jim  bo to  zares prva prava 
predstavitev.
ZKO Izola vabi pevce soliste in glasbene skupine, da se 
prijavijo na ZKO Izola, Tel.: 61-513 do 17. avgusta.
Vsak od njih bo dob il priložnost z največ dvem i pesmimi 
oziroma skupno 10 m inut program a. Poleg omenjenih 
so vabljeni tud i im ita to rji, plesalci, napovedovalci, 
instrumentalisti itd . Na M anziolijevem  trgu  je oder, tam 
bodo m ikrofoni, bo občinstvo... čakamo samo še na Vas. 
Podvizajte se. To je prava priložnost!

23., 24. in 25. avgusta

RIBIŠKI PRAZNIK
Letošnji ribiški praznik bo potekal v organizaciji 
Turističnega društva Izola, na njem pa se bo tokrat 
dogajalo kar precej zanim ivega. Še posebej bogat bo 
letos ku lturni program , saj je prišlo do posrečene 
kombinacije zaključka M editeran festivala in Ribiškega 
praznika.
Tako bodo obiskovalci lahko videli in slišali nekaj zares 
izvrstnih glasbenih skupin med katerim i je treba om eniti 
odlične SOULFINGERSe iz Zagreba, ki so menda boljši kot 
Blues Brothers v najboljših časih, RITMO LOCO, ki jih 
latino ritm ov željna Izola že pozna in KARST BROTHERS, 
ki jih  poznam o tud i kot Happy Day ali TV poper. Ob njih 
naj bi doživeli še koncert dom ačina Easy-ja, pravo 
pravcato kitariado, otroške karaoke in še marsikaj. Vse 
to  se bo dogajalo na Velikem trgu .
Za bolj šagrasto razpoložene bodo  poskrbeli Otavio 
Brajko, Free Shop, ansambel More in še kdo. Če se bodo 
tako po trud ili še gostinci, potem  bo v Izoli na predzadnji 
avqustovski vikend zares kaj videti, slišati in doživeti.

f  (M) ^
BQUTÌQUE ninfl
IZO LA, Ljubljanska 40, tel. 0 6 6  /  61 225

• BREZPLAČNO STROKOVNO MODNO SVETOVANJE,
• UNIKATNA OBLAČILA ZA BIRME IN DRUGE SVEČANE PRILOŽNOSTI,

• EKSKLUZIVNI MODELI DOMAČE MODNE HIŠE BUNNY,
• SEZONSKA OBLAČILA IN PLETENINE

- v Avgustu znižanje sezonskih oblačil od 10% - 30%
- plačujete lahko s plačilnimi karticami 
-Icredit na 6 ali 12 mesece
- v poletnih mesecih odprto do 22. ure,tudi ob sobotah 
-pa  že nekaj: SVOJIM STRANKAM

VRAČAMO PARKIRNINO DO DVEH UR.

To, da se vsak petek in soboto zvečer na Manziolijevem
trgu v Izoli zgodi glasbeni, plesni ali kakšen podoben 
nastop je zdaj, po štirinajstih večerih v senci obnavljane 
Marije Alietske in neobnavljane Manziolijeve palače, že 
dejstvo ki ga ne gre spregledati. Da gre za zalogaj, ki se po 
teži lahko primerja z medijsko razvpitim Lentom ali 
podobnim i festivali v Ljubljani, bo jasno šele čez čas, ko ob 
petkih in sobotah zvečer ne bo kje kaj slišati in videti. V teh 
štirinajstih večerih se je zgodilo marsikaj lepega in 
nepozabnega, pa tudi kakšen manj uspešen nastop je bil 
vmes. Med vrhunce bo zagotovo sodil tudi sobotni nastop 
Janija Kovačiča s skupino Je. Ben't in njihova predstavitev 
projekta Čakajoč na Waitsa. Jani je izvrstno prevedel 
besedila čudaškega pevca in pianista Toma Waitsa, jih 
bravurozno odpel ob korektni spremljavi kitarista Žareta 
Živkoviča, bobnarja in pianista Blaža Grma in basista Nina 
De Glerije. Bil je zagotovo najboljši nastop Janija v Izoli 
doslej, korektno in pozorno občinstvo pa ga je znalo dobro 
nagraditi in celo dež je počakal na zaključno Matildo, 
potem pa dobro počistil prizorišče na katerega pa jutri in v 
soboto že prihajajo novi nastopajoči.
V petek (z začetkom ob 21.00) bodo staro Izolo zapolnili 
zvoki najbolj rudarskega benda in hkrati ene 
najpopularnejših Slovenskih skupin tega trenutka. Na 
bobne, kitare, klavir, harmoniko in pihala bodo namreč 
tolkli, brenkali, pritiskali in pihali člani zagorske skupine 
ORLEK. Če jih ne poznate bo najbolje, da Vam jih 
predstavimo kot Lačne France z energijo Pankrtov, 
aranžmaji Soul Fingersov in karizmo Vlada Kreslina. Ne 
zamujajte, saj fantje odigrajo koncert od začetka do konca v 
enem samem zamahu. S seboj lahko prinesete krampe in 
čelade. V soboto pa bodo prišli na račun pristaši vrhunske 
pop rock glasbe, kot jo izvajajo novogoriški AVTOMOBILI. 
Na Mediteran festivalu se bodo predstavili v unplugged 
verziji, tako da bomo še intimneje doživeli nekatere izvrstne 
tekste in melodije skupine, ki je ena od perjanic slovenske 
glasbene scene že več kot celo desetletje. Obeta se doživet 
in glasbeno popoln večer. Za vreme bo poskrbel 
Mediteran, za sardelice Marija, za drugo pa kar sami.



ROKOMET
ROKOMETAŠICE NA PRIPRAVAH
Izolske rokometne prvoligaške 
so na pripravah na novo sezono. ; 
Kot je znano je tekmovanje v 1 
rokometni ligi 
spremenjeno, saj ekipa iz Škofje 
Loke ni zmogla nastopanja 
najvišjem rangu talco 
dejansko ni izpadla nobena 
lanskih prvoligaških ekip.« 
Izolanke bodo nastopale brez 
treh igralk prve postave in se jim 
obeta boj za obstanek. 
ROKOMETAŠI TUDI 
Za razliko od ženske ekipe ser 
rokometaši okrepili moštvo in se 
pripravljajo na začetek 
prvoligaškega tekmoanja 
katerem pa tudi njihovi cilji niso 
veliko višji. Z obstankom bi bili 
kar zadovoljni.
MLADINSKI ROKOMET 
V Izoli so se v nedeljo, 4.8.1996, 
zbrali najbolj nadarjeni slovenski 
rokometaši. Prof. Tone Goršič

POLETIE NA MIVKI

strokovni vodja je v Izolo poklical 
po 20 najboljših kadetov, to je 
letnik 80' in mlajši in prav toliko
starejših dečkov, letnik 82'.
To je ožji izbor vseh najbolj 
perspektivnih mladih rokometa
šev, ki so v širši sestavi bili tudi na 
šoli rokometa pred dobrim 
mesecem. Poleg strokovnega 
vodje skrbijo za treninge še po 
štirje področni trenerji za vsako 
selekcijo. Igralci bodo trenirali v Izoli do srede, 7.8.1996 nato se 
bodo vrnili v svoje klube, jeseni pa predvsem kadete že čakajo 
reprezentančni nastopi v evropskih tekmovanjih.
Iz Španije, natančneje iz Sant Estev Sesrovires-a v predmestju 
Barcelone, so se vrnili izolski kadeti in starejši dečki, ki so sodelovali 
na zelo močnem mednarodnem rokometnem turnirju, "Festa 
Major 1996”, kjer so nastopale ekipe iz Kanade, Slovaške, 
Slovenije, Madžarske, Italije, Jugoslavije, Portugalske, Tajvana, 
Turčije, Češke in domačinov iz Španije. Nastopilo je preko 60 ekip. 
Izolani so nastopali v dveh kategorijah.
Pod strokovnim vodstvom Fredija Radojkoviča so nastopali starejši 
dečki, letnik 82'-83'. V predtekmovalni skupini so premagali 
Portugalce z rezultatom 8:4 in izgubili s Katalonci z rezultatom 
7:8. V polfinalu so nato premagali sosede iz Sežane, ekipo Mitola z 
rezultatom 12:6. Ekipa iz Katalonije pa jih je nato v finalu 
premagala z rezultatom10:12 in osvojila prvo mesto, Izolani pa so 
bili drugi.
Klavdij Radojkovič je vodil kadete, letnik 78-79, ki so osvojili 
končno četrto mesto. V predtekmovanjih so premagali ekipo iz 
Valencie (10:5) in ekipo iz Portugalske (9:6), poraz proti drugi 
portugalski skupini (5:8) pa jih je stal finala, v malem finalu za 
tretje mesto so izgubili proti Lisboni (6:8).
O uspešnosti izolske rokometne šole nima smisla izgubljati besed,

D ržavno
m o m m m v

SOBOTA òb§9NEDELJA*!!

KORTE ZA III. LIGO

VČERAJ IN V NEDELJO
Včeraj so nogometaši NK 
Avtoplus Korte odigrali prvo 
od dveh tekem za vstop v 3. 
slovensko ligo. Zaradi 
združitve dveh ljubljanskih 
klubov (Vevče in Slovan) se je 
namreč izpraznilo še eno 
mesto v višji ligi in tako so 
drugouvrščene Korte dobile 
možnost prestopa iz 
Primorske v 3. slovensko ligo.

Rezultat tekme z
ekipo

doseženi rezultati pa to tudi potrjujejo Letos so poleg domačih 
turnirjev in prvenstev obiskali še tri zelo močne mednarodne 
turnirje. Nastopili so na Eurofestu v domači Izoli, na mladinskem 
turnirju na Češkem v Pragi, ter v Španiji.

Papirnica

ANTIKVA
Vse z a  šolo in  p is a rn o , d a r i la ,  sp o m in k i, časo p is i..

M o r o v a  2 5 / d , S i m o n o v  z a l i v  
T e l .: 0 6 6  6 7  7 7 8

drugouvrščeno 
ljubljanske lige, Belinko iz 
Šentjakoba pri Litiji verjetno 
že poznate, odločilno arugo 
srečanje pa bo v nedeljo 10. 
avgusta na Kortah.

NEDELJA 10. avgusta  
STADION NK KORTE 

Tekm a za vstop v 3. ligo  
AVTOPLUS KORTE:BEUNKA 

Navijači - vabljeni!

ATLANTA 96

Sinoči so se iz Atlante vrnili še 
preostali slovenski olimpijci, 
med njim i tudi celotna ekipa 
jadralcev, ki so Ameriki bili 

več kot mesec dni. Ocene njihovih nastopo so različne, 
nekaj pa je jasno: bili so med najboljšimi na svetu in se 
držali zlate sredine, kar seveda nekaj pomeni.

V petek bo JK OLIMPIO pripravil tiskono konferenco in 
pogovor z izolsko udeleženko Olimpijskih iger, Vesno 
Dekleva, ki je v konkurenci 28 držav osvojila končno 18 
mesto.

Za šport in rekreacijo 
dobite na enem mestu vse, 
od superg do...

ŠPORTNA OBLAČILA IN OBUTEV, 
ŠPORTNI REKVIZITI (torbe, žoge...)

d.o-0.KOPER, Tržnica, tel. 25-888
IZOLA, Sončno nabrežje, tel. 65-646 SM*'
PORTOROŽ, Obala 16a, tel. 75-598

Odprto ob delavnikih non-stop, 
v Portorožu tudi ob nedeljah in praznikih !

MANDRAČ je tednik KS občine Izola 
Naslov: Veliki trg 1, 66310 Izola, tel /  fax.:066 /  61 -139
Predsednik časopisnega sveta:
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej 
Uredništvo: D. Mislej, T. Ferluga, Orlando H. (fotoreporter), 
K. Bučar
Tehnični urednik: Davorin Marc
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 70 Sit.
Založnik /  elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 
61-139
ŽR: S1430 - 603 - 32431
Tisk: Birografika BORI, Izola



Še najmanj pa zaradi letošnjega poletnega sonca. Bolj kot poletje 
namreč grejejo odnosi med najemniki tamkajšnjih lokalov, saj je 
bilo ob odprtju novih kioskov slišati veliko pripomb s strani 
dolgoletnih najemnikov lokalov češ, da je na Svetilniku premalo 
ljudi za tolikšno ponudbo. Za lokal (nekakšen grill) sredi Punte pa 
bi sploh lahko rekli, da je bil rojen pod nesrečno zvezdo. 
Najemnik (Royal Bar) je namreč lokal odprl z zamudo, ker je 
moral odstraniti betonske temelje za kiosk, pred dnevi pa je 
ponoči še zagorel in, kljub intervenciji gasilcev, pogorel do 
temeljev. Kako je prišlo do požara dečki še raziskujejo, po Izoli pa 
kroži ze toliko "resnic", da bo kmalu za vsakega Izolana po ena.

VELEPOSLANIŠTVO D E M

~  ugotavljamo, 
računalniških ige

@ D tf!3 IB 3 7  
Instali: Po dobrih šestih mesecih z veseljem 

da je vse več tistih ljubiteljev 
iger, ki zaupajo naši ponudbi in cenam, 

so celo ugodnejše od tistih v Italiji. Setup: V 
svetu originalov je vsak teden vsaj pet novih 

naslovov in prav to
liko znižanj cen iger iz 

prejšnje generacije. Run 
game: Saj veste, kje je 

veleposlaništvo Dežele 
CD -rom ov..._______

liiii

Letošnje poletje ni dečkom naklonjeno. Radi imajo dež, ker smo

Cotem  ljudje dom a ali v hotelskih sobah in pazimo na svojo 
istnino, tudi pasja vročina jim ustreza ker ta uspava tudi lopove.

Pretežno jasno z delno oblačnostjo pa je za ljubitelje tuje lastnine 
kot narejeno. Pade malo dežja, potem posije sonce in vsi zdrvimo  
ven, oni pa na delo. Tudi ta teden je bilo tako.

NA PLAŽI TE OPALI TUDI...
spretni neznanec, ki na plažah rad prebrska tuje torbice, zmakne tuje 
denarnice in iz njih pobere znane bankovce. Kar nekaj denarnic je v 
tem tednu zamenjalo lastnika.
ZASIDRALA STA SE
Do takrat neznana, potem pa znana mladeniča, ki sta vlomila v 
gostinski lokal Sidro (Danilo) na Sončnem nabrežju. Bila sta tako 
neprevidna, da ju je med nočnim plezanjem v prvo nadstropje lokala 
opazila občanka in poklicala dečke, ti pa so ju zgrabili še preden sta 
lahko nazdravila uspešnemu vlomu.
SKUTER SE JIM JE PRISKUTIL
Voznik skuterja je pred družinskim odhodom na dopust še malo

ezu,
trosil po njej. Upai

poslal kartico s pozdravi z dopusta.
MOTO LIVADE
Iz Livad prihaja vse več pritožb na račun mladcev s KZM (kolo z 
motorjem), ki stanovalcem ne dajo spati do poznih večernih oziroma 
zgodnjih jutranjih ur. Nekateri od jeznih krajanov pa kar ne morejo 
verjeti, da so med Hell Angelsi tudi njihovi Cc 'den boys.

Ta teden se je zgodilo kar nekaj prometnih nesreč, ki so se vse po 
vrsti končale z zvito pločevino in slabo voljo. Pa kaj bi to, da je le 
sezona tako uspešna.

razmigal batne obročke na svojem glasnem počasnežu, potem 
peljal na Prešernovo cesto in se strosil po njej. Upamo, 
rslai kartic

za
:u, potem pa 
a, da nam bo

NAMENSKO VARČEVANJE
Varčevanje je zanesljiva pot do uresničevanja vaših finančnih 
zahtevnejših načrtov in vaše potrebe po gm otni varnosti. S 
tolarskim varčevanjem pri Splošni banki Koper, ki ima danes še 
novo, pom em bno razsežnost, si ustvarjate kapital in ga
plemenitite z ugodno obrestno mero. Po letu dni, ali kasneje, 
se lahko odločite za željeno posojilo, ki ga zaradi varčevanja 
pridobite po zelo ugodnih pogojih

Doba vezave Je odvisna od vaših načrtov
Privarčevana sredstva vežete na najmanj eno leto. Zgornja 
meja vezave ni določena. Izberete si jo v skladu s tem  kdaj 
boste sredstva potrebovali.

Višino obrestne mere in mesečnega
pologa izbirate sami

Privarčevana sredstva se prevalorizirajo in obrestujejo po 
obrestni meri, ki jo določite sami ob sklenitvi varčevalne 
pogodbe. Mesečni pologi so lahko različnih višin, znašati pa 
morajo najmanj 10 .000  tolarjev.

Posojilo na podlagi namenskega varčevanja
Posojilo, z ugodnostmi, pridobljenimi na podlagi varčevanja, 
lahko najamete, če ste pri nas varčevali vsaj eno leto. Pravico 
do najetja lahKb odstopite komu drugem u, na primer svojemu 
družinskemu članu. Posojilni pogoji so odvisni od trajanja in 
obrestne mere varčevanja.

splošna banka koper


